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1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Antworten

1. 45.120

2. 466.059

3. 263.457

4. 89.452

5. 257.300

6. 888.093

7. 475.132

8. 98.175

9. 141.316

10. 585.880

Löse jede Aufgabe.

1) Ein Bauer hat 141 Maisreihen. Wenn er 320 Maiskolben aus jeder Reihe bekommen kann,
wie viele Maiskolben hätte er dann insgesamt?

2) Eine Postsortiermaschine kann 487 Postsendungen pro Stunde sortieren. Wenn es 957
Stunde lang lief, wie viele Postsendungen wären dann sortiert worden?

3) Auf einer Driving Range auf einem Golfplatz werden täglich 657 Golfbälle verbraucht.
Wie viele Golfbälle würden sie in 401 Tagen spielen?

4) Eine neue Bibliothek hat 107 Kartons mit Büchern mit 836 Büchern in jedem Karton
erhalten. Wie viele Bücher hat die Bibliothek insgesamt erhalten?

5) Es gibt 310 Hotels in einer Hotelkette. Wenn jedes Hotel 830 Zimmer hat, wie viele
Zimmer gibt es insgesamt?

6) In {NYC} hat jeder Postwagen 909 Junkmails. Wenn es 977 Post-LKWs gibt, wie viel
Junk-Mail haben sie insgesamt?

7) Eine Fundraising-Firma ging an 478 verschiedene Schulen und lieferte 994 Schachteln mit
Süßigkeiten an jede Schule. Wie viele Kartons wurden insgesamt geliefert?

8) Jeden Tag verkauft der Kaugummiautomat im Einkaufszentrum 255 Kaugummibälle. Wie
viele Kaugummikugeln hätten sie nach 385 Tagen verkauft?

9) Ein Mantelhersteller legt 343-Mäntel in eine Sendung ein. Wenn sie 412-Sendungen
verschickt hätten, wie viele Mäntel hätten sie verschickt?

10) Florian sammelte Dosen zum Recycling. In 5 Monaten hatte er 970 Tüten mit 604 Dosen
in jeder Tüte gesammelt. Wie viele Dosen hatte er insgesamt?
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Geändert

Löse jede Aufgabe.

98.175 257.300 141.316 585.880 888.093

263.457 45.120 475.132 89.452 466.059

1) Ein Bauer hat 141 Maisreihen. Wenn er 320 Maiskolben aus jeder Reihe bekommen kann,
wie viele Maiskolben hätte er dann insgesamt?

2) Eine Postsortiermaschine kann 487 Postsendungen pro Stunde sortieren. Wenn es 957
Stunde lang lief, wie viele Postsendungen wären dann sortiert worden?

3) Auf einer Driving Range auf einem Golfplatz werden täglich 657 Golfbälle verbraucht.
Wie viele Golfbälle würden sie in 401 Tagen spielen?

4) Eine neue Bibliothek hat 107 Kartons mit Büchern mit 836 Büchern in jedem Karton
erhalten. Wie viele Bücher hat die Bibliothek insgesamt erhalten?

5) Es gibt 310 Hotels in einer Hotelkette. Wenn jedes Hotel 830 Zimmer hat, wie viele
Zimmer gibt es insgesamt?

6) In {NYC} hat jeder Postwagen 909 Junkmails. Wenn es 977 Post-LKWs gibt, wie viel
Junk-Mail haben sie insgesamt?

7) Eine Fundraising-Firma ging an 478 verschiedene Schulen und lieferte 994 Schachteln mit
Süßigkeiten an jede Schule. Wie viele Kartons wurden insgesamt geliefert?

8) Jeden Tag verkauft der Kaugummiautomat im Einkaufszentrum 255 Kaugummibälle. Wie
viele Kaugummikugeln hätten sie nach 385 Tagen verkauft?

9) Ein Mantelhersteller legt 343-Mäntel in eine Sendung ein. Wenn sie 412-Sendungen
verschickt hätten, wie viele Mäntel hätten sie verschickt?

10) Florian sammelte Dosen zum Recycling. In 5 Monaten hatte er 970 Tüten mit 604 Dosen
in jeder Tüte gesammelt. Wie viele Dosen hatte er insgesamt?
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